

Izbor ove nedjelje je jasan- ili nasilnik i kafanski zabavljač ili osoba koja želi ujediniti i biti lider ove zemlje

10.1.2025.



Osobni izbor u drugom krugu izbora za predsjednika Republike Hrvatske koji će se održati u nedjelju vrlo je jednostavan - ili bully, nasilnik, kafanski zabavljač Zoran Milanović ili osoba koja želi ujediniti, koja doista želi biti lider ove zemlje, a to je naš kandidat doktor Dragan Primorac.

Jedna je to od poruka s konferencije za novinare koju je u petak sazvao predsjednik Gradske organizacije Hrvatske demokratske zajednice grada Varaždina i ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan.

- Nije zgorega podsjetiti ljude koji će izaći 12. siječnja na izbore na neke važne stvari o predsjedniku koji je već pet godina na toj funkciji i na njegove rezultate dok je bio predsjednik Vlade Republike Hrvatske. U onom trenutku kada je Milanović 2011. godine preuzeo upravljanje ovom državom kao predsjednik Vlade, imali smo 300 tisuća nezaposlenih, na kraju njegovog mandata bilanca je bila gotovo 400 tisuća nezaposlenih. Omjer javnog duga u BDP-u na početku njegovog mandata bio je 70 posto, na kraju

mandata 85 posto. Nadalje, omjer nezaposlenih i zaposlenih na početku, odnosno tijekom njegovog mandata je jedan u odnosu na četiri, dok je danas taj omjer jedan naprema 20. Pogledamo li doseg u rastu plaća, za vrijeme njegovog mandata bio je svega 24 eura, a rast mirovina svega 12 eura. To je njegova bilanca i neke glavne odrednice njegovog premijerskog mandata – naglasio je Habijan.

Podsjetio je i da tijekom svog premijerskog mandata Milanović nije riješio problem baliranog otpada koji je u to vrijeme već deset godina mučio Varaždinke i Varaždince.

- Imao je sve alate, sve poluge u svojim rukama, ali nije riješio taj problem, već ga je riješila Vlada Andreja Plenkovića. Nije osigurao sredstva za Objedinjeni hitni bolnički prijem ili za razvoj naše Opće bolnice u Varaždinu, Arboretum Opeku, ali ni za gradnju vrtića i škola. Ništa od toga što ova Vlada sada radi, Zoran Milanović kao premijer tada nije učinio za Varaždinke i Varaždince ili žitelje ove županije – izjavio je Habijan.

Istaknuo je i da je Milanović, kada je riječ o vanjskoj politici, posvađan s pola Europske unije, ali da ne treba zaboraviti ni njegov odnos prema svim važnim institucijama u zemlji, odnosno prema Ustavnom sudu, Hrvatskom saboru, Vladi Republike Hrvatske.

- Ne treba zaboraviti ni njegov odnos i način ophođenja prema različitim udrugama civilnog društva koje se često karakteriziraju kao lijeve, a on je kao predsjednik koji dolazi iz lijeve opcije. Njegov rječnik, njegovo vrijeđanje, njegovo omalovažavanje ostat će itekako zabilježeno u povijesti. I to je jedino što će ostati od dotičnog zabilježeno u povijesti – rekao je Habijan.

Milanovića je nazvao populistom koji nema problem dodvoriti se niti lijevima niti desnim, nasilnikom koji svakog građanina ili političkog neistomišljenika na najgori mogući način izvrijeđa, kleveće, javno prozove ili osramoti.

- Ono što će ostati kao njegova ostavština su njegove doskočice, nešto što je u rangu kafanskog zabavljača. Ali sve te karakteristike od populista, bullyja do kafanskog zabavljača nisu karakteristike koje treba imati osoba koja obnaša najvišu dužnost u Republici Hrvatskoj. I zato smatram da je 12. sjećanja izuzetno bitno izrači na izbore. Svatko od nas koji izađe na ove izbore ima zapravo „najjače” oružje ove nedjelje, a to je glas. Ne radi se o tome tko je koje političke preferencije ili opcije, o podijeli na crvene ili

plave, na lijevo ili desno, je li netko vjernik ili ateist, Hrvat ili pripadnik nacionalne manjine, muškarac ili žena, je li doktor znanosti ili je netko tko ima srednju školu. Ili si osoba koja uvažava, koja ujedinjuje i koja je lider, ili si verbalni nasilnik, bully i kafanski zabavljač – kazao je predsjednik varaždinske GO HDZ-a.

Uputio je poruku i tzv. crvenoj opciji, budući da se Varaždin često spominje kao „lijevi grad”.

- Osobno vjerujem da svi oni koji su lijevog svjetonazora, koji osobno vrednuju te vrijednosti, neka dobro razmisle u nedjelju zastupa li dotični te vrijednosti koje osobno zastupaju ili je to čisto glasanje po nekoj inerciji, po naredbi. Dakle, u nedjelju pokažite doista što mislite o vrijednostima koje zastupate i jasno pokažite da te vrijednosti sigurno nisu vrijednosti koje zastupa dotični gospodin – poručio je Habijan.

Predsjednik ŽO HDZ-a Varaždinske županije i župan Anđelko Stričak istaknuo je da predsjednik Republike Hrvatske sukreira vanjsku politiku i predstavlja državu u zemlji i svijetu te da je Hrvatska danas članica najprestižnijih asocijacija na svijetu - članica EU, NATO saveza, od prije godinu-dvije i eurozone, šengenskog prostora.

- Smatram da je čast sjediti u društvu najprestižnijih država svijeta, ali, bez obzira što sjediš u društvu tih država, moraš biti korektan i dobar partner. Ne možeš biti u svađi sa svima, kao što je aktualni predsjednik Zoran Milanović. Jedino s kime si je očito dobar je notorni Milorad Dodik iz Republike Srpske. Ne možeš biti jedino s Dodikom dobar, a sa svim svojim partnerima, saveznicima s kojima dijeliš isti svjetonazor si u svađi. Ono što je također važno jest da ovdje žive marljivi, požrtvovni, hrabri, empatični, vrijedni ljudi, a upravo su to vrijednosti koje krasi našeg kandidata profesora Primorca. Ne znam koja od ovih karakteristika se može vezati uz aktualnog predsjednika Zorana Milanovića, stoga molim i pozivam sve naše građane, s područja Varaždinske županije da iskoriste svoje biračko pravo, da u nedjelju izađu na izbore i svoj glas, ako zbog ničeg drugog, onda iz ova dva razloga, povjere profesoru Primorcu. Smatram da će daleko bolje zastupati i prezentirati našu domovinu u zemlji i svijetu te da je karakterom daleko bliži ovom području, ovim vrijednostima koje dijele i baštine naši sugrađani, nego Zoran Milanović – poručio je Stričak.





